Una llum de fregiiéncia 6 x 10'* Hz incideix sobre una superficie metal-lica i en
surten electrons amb una energia cinética de 2 x 10~ J. Calcula el treball
d'extraccio dels electrons i expressa’l en electronvolts. Resposta: 1,975 x 107197
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L'energia dels fotons s'ha de conservar i es distribueix entre el treball necessari per extreure
els electrons i I'energia que s'emporten quan surten del metall:
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N
energia dels fotons energia cinética maxima dels electrons

D'aquesta expressié podem calcular el treball d'extraccié:
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